



# МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ  
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ  
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

**№45/НОЯБРЬ 2023**

**СОДЕРЖАНИЕ**

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	9
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	13
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	15
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	18
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	20
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	23
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	25
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	27
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	34
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	35
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	36
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	37

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде  
(представленном в СМИ)  
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период  
Со 2 по 15 ноября 2023 года*

## **ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **В Забайкальском крае за нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека, осужден работник железной дороги**

Могочинский районный суд Забайкальского края постановил обвинительный приговор по уголовному делу в отношении работника железной дороги. Он признан виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Судом установлено, что в ночь с 28 на 29 сентября 2022 года работниками путевой машиной станции на перегоне «Таптугары-Путевой пост на 6942 км ПК 5» проводились работы по капитальному ремонту пути. Работы на участке с плохой видимостью проводились в отсутствие сигналистов, что привело к смертельному травмированию подвижным составом бригадира путевой машиной станции.

Собранные Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения приговора в отношении работника.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 2-х лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года и лишением права занимать должности, связанные с обеспечением безопасности труда работников в течение 1 года 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

*Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 11.11.2023*

### **РЖД окажет помощь семьям членов локомотивной бригады, погибших в ДТП в Иркутской области**

Всего в аварии погибли три человека, из которых двое находились в поезде.

ОАО «РЖД» окажет необходимую материальную, юридическую и психологическую помощь семьям машиниста и его помощника, погибших в результате столкновения поезда и грузового автомобиля на переезде между станциями Янталь и Лена Восточно-Сибирской железной дороги. Об этом сообщили ТАСС в службе корпоративных коммуникаций ВСЖД.

«Семьям членов локомотивной бригады, погибших в результате ДТП на перегоне между станциями Янталь и Лена Восточно-Сибирской железной дороги, будет оказана вся необходимая материальная, юридическая и психологическая помощь со стороны компании», – рассказали в службе.

#### О происшествии

Ранее в службе корпоративных коммуникаций ВСЖД сообщили, что 12 ноября ночью на регулируемом железнодорожном перегоне между станциями Янталь и Лена Восточно-Сибирской железной дороги водитель грузового автомобиля выехал на пути перед приближающимся пассажирским поездом № 91 сообщением Северобайкальск – Москва. Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным и столкновения избежать не удалось. В результате ДТП погибли оба члена локомотивной бригады, а также водитель автомобиля.

Пассажиры поезда за медицинской помощью не обращались. По данным регионального главка МВД, пассажир грузового автомобиля доставлен в больницу в тяжелом состоянии.

Братским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

*Источник: ТАСС, 12.11.2023*

### **Тайшетской транспортной прокуратурой приняты меры к устранению нарушений законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта**

Тайшетской транспортной прокуратурой проверено исполнение законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на путях общего и необщего пользования, а также на искусственных сооружениях и мостах.

Прокуратурой проверено более 50 км железнодорожных путей общего и необщего пользования и 7 мостов со сроком эксплуатации более 100 лет. Установлено, что техническое состояние железнодорожных путей и мостов не в полной мере соответствует предъявленным требованиям.

Тайшетский транспортный прокурор внес представления руководству структурных подразделений ОАО «РЖД» и хозяйствующих субъектов, по результатам рассмотрения которых 9 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения закона устранены.

Кроме того, по постановлению прокурора 13 должностных лиц привлечены к административной ответственности по части 6 статьи 11.1 КоАП РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта) в виде штрафов, их исполнение находится на контроле в прокуратуре.

*Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 13.11.2023*

### **В Бурятии обязали отремонтировать дамбу, из-за которой размыло участок БАМ**

Суд по иску прокуратуры обязал отремонтировать дамбу в Северо-Байкальском районе Бурятии, из-за прорыва которой в августе был размыт участок БАМа и пришлось вводить режим ЧС.

– Во исполнение поручения заместителя Генерального прокурора РФ Дмитрия Демешина Северобайкальская межрайонная прокуратура провела проверку в связи с частичным разрушением дамбы у села Холодное Северо-Байкальского района, в результате чего было затоплено 200 метров региональной автодороги, повреждено 1800 метров железнодорожного полотна. Установлено, что гидротехническое сооружение является объектом муниципальной собственности. Вместе с тем органом местного самоуправления его капитальный ремонт не проводился. Указанное обстоятельство стало одной из причин размыва дамбы, – сообщила пресс-служба прокуратуры Бурятии.

В связи с этим прокурор направил в суд исковое заявление о возложении на орган местного самоуправления обязанности провести капитальный ремонт дамбы. Северобайкальский городской суд иск прокуратуры удовлетворил. Решение суда в законную силу пока не вступило.

Как сообщал «Байкал-Daily», во второй половине августа на фоне сильных дождей в Северо-Байкальском районе Бурятии частично разрушилась дамба. Река Холодная вышла из берегов и размыла участок железнодорожных путей Байкало-Амурской магистрали. Железнодорожное движение на отрезке между Нижнеангарском и станцией Холодная закрыли. Все пассажирские поезда, которые шли на восток, встали на станции «Северобайкальск». Вода размыла и автодорогу.

20 августа в Бурятии ввели режим ЧС регионального характера в границах Северо-Байкальского района. Он был снят 2 октября в связи с восстановлением железнодорожного полотна и сопряжённой инфраструктуры.

«Это было ЧП федерального масштаба, потому что у нас БАМ встал на несколько дней», – комментировал заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин.

*Источник: ИА «Байкал Дейли», 14.11.2023*

## ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **Работник железнодорожной организации предстанет перед судом за ущерб в 8 миллионов**

Нижегородский транспортный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего начальника Горьковской дирекции по управлению терминально-складским комплексом. Он обвиняется в превышении должностных полномочий. Об этом сообщают в пресс-службе Приволжской транспортной прокуратуры.

По версии следствия, в декабре 2018 года обвиняемый подписал акты о выполнении подрядчиком работ по договору на проведение ремонта подкрановых путей на станции Доскино. При этом он достоверно знал, что часть путевого хозяйства подрядной организацией не отремонтирована и при производстве работ были использованы бывшие в употреблении материалы.

Однако обвиняемый фактически принял невыполненные и некачественные работы. В результате его противоправных действий железнодорожной организации причинен ущерб на сумму более 8 миллионов рублей.

Транспортным прокурором уголовное дело направлено в Канавинский районный суд Нижнего Новгорода для рассмотрения по существу. В отношении должностных лиц подрядной организации расследование уголовного дела продолжается.

*Источники: Про Город НН, ИА Говорит Нижний Новгород, 12.11.2023*

### **В поселке Уфимка поезд насмерть сбил женщину**

В поселке Уфимском Свердловской области поезд насмерть сбил женщину. В момент происшествия многодетная мать была в состоянии алкогольного опьянения, об этом сообщает URA.RU со ссылкой на свой источник.

Трагедия произошла в ночь с 11 на 12 ноября. Женщина находилась у железнодорожных путей, когда по ним ехал грузовой поезд. От столкновения свердловчанку откинуло в сторону, она погибла от полученных травм.

Погибшей оказалась 34-летняя жительница Красноуфимска. У женщины осталось трое детей. Все они находятся в детском доме, так как несколько лет назад погибшую лишили родительских прав.

Обстоятельства происшествия не сообщаются, однако станция на Уфимке вызывает опасения давно. Местная «Ачитская газета» писала, что при посадке-высадке в электропоезд «Ласточка» пассажиры вынуждены пролезать под вагонами. Они написали письмо в ачитскую администрацию.

Заместитель главы Ачитского района по ЖКХ Владимир Крючков ответил:

– Для решения данной проблемы администрацией Ачитского городского округа будет направлено письмо с информацией руководству Горьковской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» по Ижевскому территориальному управлению, для принятия мер по безопасной посадке-высадке пассажиров электропоезда «Ласточка» на станции Уфимка.

*Источник: Перво.инфо, 14.11.2023*

### **Поджог возле ж/д вокзала в Дзержинске Нижегородской области. Три поезда были задержаны**

По информации SHOT 15 ноября около полуночи неизвестный пробрался к путям в районе улицы Вокзальной и спалил два шкафа, служащих для работы входного светофора на станции Дзержинск. В результате было нарушено движение поездов. Так, на 14 минут задержали поезд Нижний Новгород – Москва, на 5 минут – «Ласточку», ехавшую в обратном направлении, на 10 минут – товарный поезд.

Сейчас полиция разыскивает поджигателя. В том районе много камер видеонаблюдения, поэтому шансов остаться незамеченным почти не было, сообщает ТК SHOT.

*Источники: Глас Народа, НьюсНН, Лайф.ру, Ньюсрум24, Лента.ру, Центральная служба новостей, Московский комсомолец – сайт, Про Город НН, Открытый Нижний, Живем в Нижнем, 15.11.2023*



## **ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **В Кемеровской области – Кузбассе в суд направлено уголовное дело о получении бывшим начальником эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный взятки в крупном размере**

Новокузнецкий транспортный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего начальника эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный ОАО «РЖД», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что в период с декабря 2017 года по декабрь 2018 года начальник эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный получил на свой банковский счет от одного из руководителей юридического лица, осуществляющего ремонт (коммерческую подготовку) вагонов под погрузку, в качестве взятки денежные средства в сумме свыше 250 тыс. рублей за покровительство коммерческой деятельности организации на путях необщего пользования.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Центральный районный суд г. Новокузнецка.

*Источники: epp.genproc.gov.ru, gazeta.a42.ru, 10.11.2023*

### **В Кемеровской области – Кузбассе по иску транспортного прокурора суд обязал органы местного самоуправления провести ремонт автомобильного путепровода**

Тайгинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте при содержании объектов муниципальной собственности.

Установлено, что должностными лицами администрации Юргинского муниципального округа и управления жилищно-коммунального хозяйства г. Юрги эксплуатационный контроль за техническим состоянием мостового сооружения через железнодорожные пути, расположенного в границах перегона Юрга-1 – Тутальская Западно-Сибирской железной дороги в Кемеровской области – Кузбассе, не осуществлялся.

Объект транспортной инфраструктуры имеет различные повреждения, в том числе связанные с разрушением элементов пролетных строений, нарушения гидроизоляции в деформационных швах, дефекты на опорных конструкциях.

В этой связи Тайгинский транспортный прокурор обратился в суд с исковым заявлением о проведении уполномоченными органами ремонта путепровода.

Требования прокурора удовлетворены судом в полном объеме. Судебный акт в законную силу не вступил.

*Источник: epp.genproc.gov.ru, 16.11.2023*

### **В Кемеровской области – Кузбассе транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства происшествия с железнодорожным транспортом**

По предварительным данным, 13.11.2023 около 11.00 часов местного времени при проведении электромонтажных работ на пути общего пользования в границах перегона Трудармейская – Артышта-2 Западно-Сибирской железной дороги в Прокопьевской районе Кемеровской области – Кузбасса произошел сход колесной пары автоматрисы, эксплуатируемой ООО «Трансэлектромонтаж», без ее опрокидывания.

Причины события устанавливаются. На месте происшествия проводятся аварийно-восстановительные работы, наступления опасных последствий не допущено.

Беловской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

*Источники: epp.genproc.gov.ru, gazeta.a42.ru, vse42.ru, city-n.ru, 13.11.2023*

### **Начальник ж/д станции в Кузбассе оштрафован по делу о взятке**

Центральный районный суд города Кемерово признал виновным в получении взятки и незаконном сборе сведений, составляющих коммерческую тайну, начальника одной из железнодорожных станций ОАО «Российские железные дороги» (РЖД) в Кузбассе, сообщает пресс-служба УФСБ по Кемеровской области в среду.

По версии обвинения, с марта 2019 года по март 2020 года он получил через посредника взятку в виде денег.

«Деньги им были получены от генерального директора одного из акционерных обществ, занимающихся добычей угля, за совершение входящих в его служебные полномочия действий в пользу акционерного общества по

обеспечению ускорения и своевременной подачи со станции вагонов для их погрузки, а также последующей уборки вагонов с грузом», – говорится в сообщении.

Кроме того, отметили в спецслужбе, фигурант с июля 2021 года по апрель 2022 года незаконно собирал данные автоматизированной системы централизованного оформления перевозочных документов о планах погрузки, объемах и отправлениях составов с углем с территории региона. Эти данные использовались в интересах угольной компании.

Как пояснили «Интерфаксу» в пресс-службе следственного управления СКР по Кузбассу, начальник железнодорожной станции Полосухино обвинялся в получении от предпринимателя в общей сложности 100 тыс. рублей по эпизоду о взятке в период с 2019 по 2020 год, а также 60 тыс. рублей – в 2022 году.

Уголовные дела были возбуждены по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и по ч. 3 ст. 183 УК РФ (незаконное получение и разглашение сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну).

Суд признал его виновным и назначил наказание в виде штрафа в размере 410 тыс. рублей. Также его лишили права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций с доступом к коммерческой тайне в государственных и муниципальных унитарных предприятиях, акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит Российской Федерации и ее субъектам, сроком на один год два месяца.

*Источнику: [interfax-russia.ru](http://interfax-russia.ru), [gazeta.a42.ru](http://gazeta.a42.ru), [vse42.ru](http://vse42.ru), [vashgorod.ru](http://vashgorod.ru), 15.11.2023*

### **Выезд автомобиля на железнодорожные пути перед приближающимся поездом стал причиной ДТП на перегоне в Новосибирской области**

14 ноября в 9 часов 48 минут по местному времени на перегоне участка Среднесибирская – Чебачий Западно-Сибирской железной дороги в Новосибирской области грузовой автомобиль выехал на пути перед движущимся грузовым составом. Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось. По предварительной информации, в результате ДТП никто не пострадал. Ситуация не повлияла на движение других поездов. Западно-Сибирская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

*Источники: Сайт ЗСЖД, Толк, НГС, [epp.genproc.gov.ru](http://epp.genproc.gov.ru), 14.11.2023*

## **Пьяная женщина с детской коляской попала под грузовой поезд в Кузбассе**

В минувшие выходные на станции Юрга-1 грузовой поезд по касательной задел женщину, шедшую с коляской вдоль путей. Двухлетний ребенок травм не получил, а у 40-летней жительницы города Юрга врачи диагностировали многочисленные травмы. По предварительным данным, пострадавшая находилась в состоянии алкогольного опьянения. Желая сократить путь, она не воспользовалась пешеходным переходом и двигалась вдоль рельсов, не соблюдая безопасное расстояние. Сотрудники транспортной полиции устанавливают обстоятельства случившегося.

*Источники: УТ МВД России по СФО, gazeta.a42.ru, vse42.ru, city-n.ru, 14.11.2023*

## КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **На ЖД платформе Шинный завод мужчина попал под поезд.**

11 ноября два красноярца выпивали, между ними произошел конфликт. 34-летний мужчина, угрожая ножом, забрал у приятеля деньги, два телефона и попытался сбежать. Однако пострадавший нагнал обидчика возле путей, началась драка. В итоге укравший имущество мужчина упал на рельсы прямо перед поездом.

Сотрудник пресс-службы КрасЖД Степан Алексеенко: «Локомотивная бригада электропоезда Иланская-Красноярск заметила двух мужчин, бежавших в сторону путей. Машинист сразу применил экстренное торможение, но трагедии избежать не удалось. Пострадавший получил тяжёлую травму. Локомотивная бригада оказала ему первую помощь, вызвала скорую и полицию. Берегите свою жизнь – будьте бдительны и осторожны вблизи железной дороги. Соблюдайте правила безопасности!».

*Источники: ИА Рамблер, ИА Хакасия, НГС Новости, Сибирское Агентство Новостей, Городской портал (Красноярск), ИП News-life.ru, ИП Redom, ИП RegionNews, ИП Ria.city, ИП RT на русском, ИП VSESMI.RU, 12.11.2023*

### **Устроивший дебош в электричке пьяный пассажир ударил сотрудника охранной фирмы**

В Красноярском крае устроивший дебош в электричке пьяный пассажир ударил сотрудника транспортной безопасности. За совершение правонарушения злоумышленник привлечён к административной ответственности, также ему предстоит понести и уголовное наказание за своё поведение. Так, в электропоезде сообщением Красноярск – Решоты 41-летний мужчина, пребывающий под воздействием алкоголя, стал шуметь, выражаться нецензурной бранью и мешать окружающим.

Работник подразделения транспортной безопасности потребовал от дебошира прекратить противоправные действия, на что последний агрессивно отреагировал и ударил представителя охранного предприятия по лицу. На помощь охраннику подоспели очевидцы, «скрутили» и удерживали правонарушителя до прибытия сотрудников транспортной полиции.

Пьяный пассажир был доставлен в дежурную часть ЛО МВД России на станции Иланская. Медицинское освидетельствование установило у него среднюю степень алкогольного опьянения.

«В настоящее время гражданин привлечён к административной ответственности, предусмотренной частью 1 статьи 20.1 КоАП РФ «Мелкое хулиганство». Кроме того, в отношении него возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 213 Уголовного кодекса Российской Федерации (Хулиганство)», – говорится в сообщении пресс-службы УТ МВД России по СФО.

*Источник: ИА Запад24, 14.11.2023*

## КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### Военный суд в Уфе осудил добровольца за дезертирство

Судья Уфимского гарнизонного военного суда Александр Семенов приговорил к шести годам лишения свободы общего режима добровольца батальона имени Минигали Шаймуратова 29-летнего Рафаэля Мигранова, признав его виновным в дезертирстве в период мобилизации (ч. 3 ст. 338 УК РФ), сообщил «Ъ-Уфа» адвокат подсудимого Дмитрий Сайфуллин.

По его словам, гособвинение запрашивало восемь лет. Санкции по статье предусматривают наказание до 15 лет лишения свободы.

Как ранее рассказывал подсудимый «Ъ-Уфа», контракт с Минобороны России он подписал в июне 2022 года, узнав о гибели брата на СВО. В добровольческом отряде он служил минометчиком. О том, что контракт с Минобороны продлевается автоматически до окончания частичной мобилизации, по словам Рафаэля Мигранова, он не знал и, вернувшись через полгода домой в Иглинский район, продолжил работать машинистом в РЖД.

Вину обвиняемый признал частично и надеялся на условное наказание. Приговор будет обжалован.

Ранее Уфимский гарнизонный суд не рассматривал уголовные дела о дезертирстве во время СВО.

*Источники: Газета «Коммерсантъ Уфа» (г. Уфа, Республика Башкортостан), [www.Ufatoday.ru](http://www.Ufatoday.ru), 08.11.2023*

### Грузовой поезд задел стрелка на Императорском мосту в Ульяновске

В государственной инспекции труда сообщили, что 30 октября на Императорском мосту произошел несчастный случай со стрелком Самарского отряда ведомственной охраны, которое является структурным подразделением Волжского филиала Федерального государственного предприятия «Ведомственная охрана железнодорожного транспорта РФ».

49-летний мужчина получил тяжелую травму после удара проходящим грузовым поездом.

Специальная комиссия расследует происшествие и выяснит его причины и обстоятельства, а также определит круг лиц, виновных в травмировании человека.

*Источники: [lul.ru](http://lul.ru), [ulyanovsk.express](http://ulyanovsk.express), [ul.aif.ru](http://ul.aif.ru), [ul.kp.ru](http://ul.kp.ru), [uliyanovsk.bezformata.com](http://uliyanovsk.bezformata.com), [ulpravda.ru](http://ulpravda.ru), 09.11.2023*

### **По требованию Пензенского транспортного прокурора работнику предприятия железнодорожного транспорта выплачены положенные денежные средства**

Пензенской транспортной прокуратурой по обращению работника Эксплуатационного локомотивного депо Пенза (структурное подразделение ОАО «РЖД») проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства.

Установлено, что работодателем необоснованно сокращался срок прохождения работниками локомотивных бригад ежегодных медицинских осмотров. Работнику предприятия не произведена выплата заработной платы за время прохождения медицинского осмотра в размере среднего заработка.

В этой связи Пензенским транспортным прокурором руководителю депо внесено представление. По требованию транспортного прокурора работнику произведена оплата за время прохождения медицинского осмотра.

По материалам транспортной прокуратуры Государственная инспекция труда в Пензенской области привлекла должностное лицо организации, допустившее нарушение, к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений) и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

*Источник: zakonovest.ru (Пенза), 09.11.2023*

### **Машинист товарняка спугнул террориста на Императорском мосту в Ульяновске**

Вечером 12 ноября на Императорском мосту в Ульяновске была предотвращена попытка террористического акта.

Неизвестный, личность которого сейчас устанавливается, намеревался поджечь два релейных шкафа на императорском мосту через Волгу. Злоумышленник принес с собой две канистры с воспламеняющейся жидкостью. Однако планам его сбыться было не суждено.

В момент, когда мужчина поливал из канистры один из шкафов, мимо него проследовал грузовой поезд, и машинист товарняка заметил противозаконные действия. Неудавшемуся поджигателю ничего не оставалось, как бросить свои вещи и спешно скрыться. Сейчас его вычисляют, отсматривая записи с камер видеонаблюдения.

\*Релейный шкаф, также известный как релейная станция, – это устройство, которое используется в железнодорожной сигнализации и



автоматике для контроля и управления движением поездов на определенных участках железнодорожной линии. Релейные шкафы содержат электрические реле и другое оборудование, которое обеспечивает передачу сигналов и управление светофорами, сигналами безопасности, блокировками и другими элементами инфраструктуры железной дороги.

*Источники: ulyanovsk.express, ulpressa.ru, 13.11.2023*

## МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### В Рязанской области грузовой состав сошел с путей после взрыва

В Рязанской области 19 грузовых вагонов сошли с путей из-за вмешательства посторонних лиц.

Легкие травмы получил помощник машиниста. МЖД заверила, что инцидент не повлияет на движение поездов и электричек.

В Рязанской области из-за «вмешательства посторонних лиц» произошел сход вагонов грузового состава, сообщила пресс-служба Московской железной дороги.

«Сегодня в 07:12 на перегоне Рыбное – Блок пост, по предварительной информации, в результате вмешательства посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта произошел сход 19 вагонов грузового поезда. В результате инцидента незначительные травмы получил помощник машиниста, для оказания помощи ему вызвана бригада медиков», – говорится в сообщении.

Источник, близкий к МВД, и источник в территориальном отделении полиции сообщили РБК, что при движении грузового состава в районе станции Дягилево в Рязанской области произошел «хлопок» и сход семи вагонов поезда № 2018 с минеральными удобрениями. Mash также пишет, что перед сходом вагонов с путей был слышен взрыв.

В результате инцидента было повреждено железнодорожное полотно.

МЖД заверила, что инцидент не повредит экологии, а также расписанию пассажирских поездов и электричек. На место схода направлены восстановительные поезда. В РЖД сформировали штаб для координации действий по ликвидации последствий.

РБК обратился за комментарием в ГУ МВД по Рязанской области.

В последнее время ФСБ и правоохранительные ведомства не раз задерживали подозреваемых по делам о вмешательстве в работу железных дорог в России. В августе уголовное дело завели против двух подростков, которые, предположительно, подожгли релейный шкаф в Красноярском крае. Им предъявили обвинения по статье о диверсии (п. «а» ч. 2 ст. 281 УК), за что грозит до 12 лет лишения свободы.

Осенью 2022-го ФСБ по подозрению в диверсии задержала жителя Свердловской области. Как рассказал источник РБК, подозреваемый, предположительно, установил «перемычку между двумя рельсовыми нитями в виде скрутки из алюминиевой проволоки» на перегоне Реж – Стриганово Свердловской железной дороги. Из-за этого подвижной состав мог сойти с пути, однако работники железной дороги обнаружили вмешательство и

устраили его, сообщил собеседник. Мужчина критиковал внешнюю политику России в части действий на Украине и объявления частичной мобилизации.

*Источник: РБК, 11.11.2023*

## **ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **После инцидента на закрытой станции «Останкино» проведут проверку**

После инцидента с высадкой пассажиров электрички Тверь – Москва на закрытой станции «Останкино» проведут внутреннюю проверку. Об этом сегодня сообщили в пресс-службе Октябрьской железной дороги (ОЖД).

«По причине проведения ремонтных работ по модернизации железнодорожной инфраструктуры на станции Ховрино пригородный поезд № 6717 Тверь – Москва проследовал станции Химки, Лихоборы и Петровско-Разумовская без остановок. Кроме того, в момент прибытия на станцию «Останкино» не была надлежащим образом организована высадка пассажиров и обеспечен выход с платформы. В настоящее время по данному факту проводится внутренняя проверка», – уточнили в пресс-службе.

Ранее появилась информация о том, что пассажиров МЖД высадили на станции «Останкино», и им пришлось перелезть через забор, так как выход со станции был закрыт.

*Источник: ostankino.mos.ru, 09.11.2023*

### **В Гатчине суд наказал телефонного хулигана**

Взрывчатку на станции под Гатчиной не нашли, хулигана задержали. Теперь у него будет время обдумать свой поступок. 5 июля этого года мужчина позвонил в Центр поддержки клиентов ОАО «РЖД» и сообщил, что на станции Пудость готовится подрыв железнодорожного моста.

10 минут по телефону злоумышленник убеждал дежурного, что намерения совершить подрыв серьезные. Все это время звонивший находился возле одного из частных домов на улица 4-я Тяговая подстанция в поселке Мыза-Ивановка.

После получения сообщения оперативный дежурный Санкт-Петербург-Балтийского линейного отдела МВД России на транспорте направил на место предполагаемого ЧП сотрудников полиции, которые в ходе осмотра с использованием служебной собаки территории железнодорожной станции Пудость не обнаружили взрывчатых веществ, взрывных устройств, оружия или боеприпасов.

При рассмотрении уголовного дела в Гатчинском городском суде подсудимый свою вину по предъявленному обвинению признал полностью. Исследовав представленные по делу доказательства, действия подсудимого суд

квалифицировал по ч.2 ст.207 УК РФ, как заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, совершенное из хулиганских побуждений в отношении объектов социальной инфраструктуры.

Судом был учтен характер и степень общественной опасности совершенного преступления, подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на три года условно с испытательным сроком три года.

Приговор суда вступил в законную силу.

*Источник: gatchina-news.ru, 13.11.2023*

### **По иску Великолукской транспортной прокуратуры суд обязал ОАО «РЖД» оборудовать пешеходный переход в деревне Жижица**

Великолукская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, сообщили интернет-порталу в ведомстве.

Установлено, что деревня Жижица Куньинского района Псковской области разделена железнодорожными путями. При этом для их пересечения не имеется оборудованного пешеходного перехода.

Транспортный прокурор внес представление начальнику Новосокольнической дистанции пути, однако действенных мер для устранения нарушений закона не принято.

В результате по иску прокурора суд обязал ОАО «РЖД» оборудовать пешеходный переход в деревне Жижица.

Исполнение решения суда находится на контроле.

*Источник: vluki.ru, 13.11.2023*

## ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **«Забастовки нет и не будет»: в ФПК опровергли сообщения о бунте волгоградских проводников**

В Федеральной пассажирской компании (ФПК) в ответ на запрос ИА «Высота 102» опровергли информацию о забастовке проводников. Напомним, что работники РЖД жаловались на невыносимые условия труда, связанные с переработками. В ФПК уверены, что трудовые права работников не нарушены.

Отметим, что накануне ряд СМИ публиковали видео с участием одной из проводников, которая и заявила о забастовке. Выяснилось, что данное видео было взято из ее личного мессенджера. В ФПК уверены, что таким образом информация оказалась сильно преувеличена.

– Мы разобрались в ситуации в волгоградском резерве проводников. Никакого «бунта» или забастовки там нет и не готовилось, – заявили информагентству в компании. – Да, в ноябрьские праздники, как и в любые другие праздничные дни или отпускной период, работа на железной дороге становится более интенсивной, проводникам за дополнительную оплату предлагается отработать больше часов, чем в обычные трудовые будни. Однако увеличение количества трудовых часов не является нарушением трудового законодательства, дополнительно оплачивается и является нормой в соответствии с федеральными нормативными документами.

Здесь же уточняют, что зарплата проводников в Волгограде не сокращалась.

– Наоборот она регулярно индексируется, как и во всем холдинге «РЖД». Ближайшая индексация пройдет в течение ноября. Таким образом, сегодня проводники в Волгограде в среднем получают более 57 тысяч рублей. Зарплата может расти в зависимости от количества отработанных часов и стабильно выплачивается дважды в месяц, – сообщили в компании.

При этом проводники, с которыми удалось пообщаться «Высоте 102», подтвердили факт переработок. Одновременно работники железной дороги сообщали о нехватке кадров и о том, что компанией им предлагалось искать коллег среди знакомых.

*Источник: ИИ «Высота 102», 10.11.2023*

## СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **В Екатеринбурге поезд снес машину, которая выехала на ж/д пути**

Электричка сбила машину, которая выехала на железнодорожные пути в районе Сортировки в Екатеринбурге. Пострадавшего водителя передали медикам. Об этом сообщает ГИБДД по Свердловской области.

«Водитель автомобиля Volkswagen выехал на регулируемый железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора, где допустил столкновение с локомотивом пассажирской электрички. В результате аварии пострадал водитель иномарки, в настоящий момент медики оказывают ему необходимую помощь. Автомобиль получил серьезные механические повреждения. Железнодорожный состав скрылся, в настоящий момент разыскивается сотрудниками полиции», – заявили в ведомстве (исходные формулировки сохранены – прим. URA.RU). Инцидент произошел 13 ноября около 12 часов дня на улице Монтажников.

«Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным и столкновения избежать не удалось. Рельсовый автобус «Орлан» получил повреждения. Пассажиры и локомотивная бригада пригородного поезда за медицинской помощью не обращались», – прокомментировали в СвЖД. Там также уточнили, что из-за ДТП пришлось отменить пригородные поезда по маршруту Шарташ – Екатеринбург-Пассажирский – Верхняя Пышма: №№ 6381, 6383, 6385, 6387, 6389.

*Источник: Ura.ru (ura.news), 13.11.2023*

### **В поселке под Екатеринбургом устроили поджог на железной дороге, чтобы остановить движение поездов**

Поврежден релейный шкаф.

На железной дороге в поселке Монетном (относится к Березовскому городскому округу) решили устроить диверсию и подожгли релейный шкаф. Хулиганов сейчас разыскивают.

– 13 ноября ночью, около полуночи, в Монетном была совершена попытка поджога релейного шкафа РЖД с целью нарушения движения железнодорожного транспорта. Сейчас в Монетном работают сотрудники правоохранительных органов, – сообщили в администрации поселка.

В релейных шкафах размещают приборы устройств автоматической блокировки, переездной сигнализации, электрической централизации стрелок,

сигналов и иных приборов, которые применяются на железнодорожном транспорте.

В пресс-службе Свердловской железной дороги сообщили, что на движении поездов поджог не сказался.

– Зафиксировано возгорание релейного шкафа на перегоне Кедровка – Монетная Свердловской железной дороги. Это стало следствием вмешательства посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта. На движение поездов происшествие не повлияло. Свердловская железная дорога работает в штатном режиме, – сообщили на СвЖД.

В пресс-службе МВД на транспорте отказались комментировать информацию.

На прошлой неделе в Асбесте женщина подожгла поликлинику, перепутав ее с военкоматом. Ранее мы писали о том, что по России прокатилась волна аналогичных преступлений. Задержанные говорят, что идти на это их заставляют мошенники.

Все эти случаи объединяет то, что среди задержанных много женщин среднего и пенсионного возраста. Они уверяют, что злоумышленники начинают разговор с похищения средств, а потом переводят тему на поджоги. В мае пытались поджечь здание военкомата Кировского и Октябрьского районов.

*Источник: E1.ru, 13.11.2023*



## СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **В Ярославле на Тормозном шоссе товарный поезд больше часа задерживал движение**

10 ноября под Ярославлем товарный поезд больше часа задерживал движение, встав на перегезде.

– На тормозном шоссе уже больше часа стоит товарный поезд на перегезде, движение полностью парализовано, – сообщила Наталья Козырева в группе «Подслушано в Ярославле».

Ярославцы высказали недовольство по этому поводу:

– Железную дорогу нужно наказать! Кто вообще позволяет делать остановку на перегездах? Спровоцировали пробку сначала до Московского проспекта, потом встала Ямская улица, после не уйти на Наумова, в итоге встал сам Московский и по цепочке Фрунзе, Суздальское и т. д., – отзывается Михаил Валиков.

– Не зря пробка до самого Московского проспекта! – добавил Иван Кокорин.

Однако нашлись те, с пониманием отнесся к непредвиденной аварии:

– Что-то случилось на дороге, либо с самим составом, например, сработал датчик нагрева букс и тогда тормозят весь состав где бы он ни был, так как есть риск схода подвижного состава, либо на самом пути. Такие ситуации просто так не возникают, а виновникам грозят потерей работы, огромными убытками владельцам и компаниям, – пишет Карина Владимировна.

К счастью, в итоге движение удалось восстановить.

*Источник: ПроГород (Ярославль), 10.11.2023*

### **РЖД требует взыскать убытки с подростков, поджегших релейный шкаф на перегоне Иваново-Текстильный**

ОАО «РЖД» обратилось в суд с иском к несовершеннолетним, которые на перегоне Иваново – Текстильный подожгли релейный шкаф.

«Вина указанных лиц в совершении преступления установлена приговором Октябрьского районного суда г. Иваново», – уточняют в Объединенной пресс-службе судов общей юрисдикции Ивановской области.

Убытки, которые собирается взыскать РЖД, состоят из расходов на восстановление поврежденного имущества – более 295 тысяч рублей, и ущерба от задержки поездов в размере 100 820 рублей.

Исковое заявление принято судом к производству, назначено судебное заседание.

*Источник: IvanovoNews.ru, 10.11.2023*

## ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### Шестиклассница из Тамбова попала под поезд в «Радужном»

Сообщение о трагедии разлетелось вчера вечером по родительским чатам.

В распоряжении «Блокнота Тамбов» оказалось пересылаемое в мессенджерах сообщение взволнованного родителя.

– Сегодня в школе случилась трагедия. Девочка 6 класс попала под поезд, – пишет чья-то мама или папа.

По мнению родителя, в трагедии виноваты игры, в которые играют современные дети:

«Хочу всех предупредить, есть игры, которые воздействуют на психику. Корейские или китайские. Девочка играла в игру под названием Гейша».

Редакции «Блокнота Тамбов» сначала показалось, что это – очередная страшилка из родительских чатов про влияние игр на неокрепшие умы. Особенно удивил тайтл, который упоминался в сообщении: «Гейша» – трансформационная тренинг-игра для женщин. К Китаю или Корею она не имеет никакого отношения. Предположим, что имелась ввиду всё-таки Genshin Impact (16+) – очень популярная игра китайского геймдева, рассказывающая о выдуманном мире Тейвате, где происходит всё действие. Суть игры – путешествовать по мирам и выбивать лут, как и в любой другой RPG. Особенность боевых сцен Геншина заключается в том, что ран и крови на противниках в момент и после боя не остаётся. Поверженный юнит превращается в пыль или исчезает в дыму. Поколение, выросшее на «Diablo» (18+) и прочих кровавых RPG, сидит и недоумевает, что там может воздействовать на психику.

Тем не менее, сообщение из родительского чата – не страшилка. Как удалось узнать «Блокноту Тамбов», 8 ноября, около восьми часов утра на перроне по улице Магистральной поезд сбил девочку. Погибшей оказалась ученица шестого класса школы «Сколково» 2011 года рождения. Никаких записок при себе у девочки не было.

Предположим, что девочка не слышала приближающегося поезда, так как подобные ситуации возникают часто. Подростки, воткнув в уши наушники, идут через ж/д переезды, напрочь забыв о безопасности.

В настоящее время установлением обстоятельств и причин ЧП занимаются правоохранительные органы.

*Источник: Блокнот Тамбов, Тамбовский Репортер 09.11.2023*

## **ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **Транспортной прокуратурой в суд направлено уголовное дело по факту хищения железнодорожных деталей на сумму свыше 8 млн. рублей**

Челябинской транспортной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 55-летнего жителя Челябинской области, скрывавшегося более 17 лет от следствия.

Он обвиняется в совершении четырех фактов хищений, три из которых совершены группой лиц по предварительному сговору.

По версии следствия, он в период с апреля 2003 года по май 2006 года совершил ряд хищений запасных частей подвижного состава с территории главного материального склада Южно-Уральской железной дороги и территории локомотивного депо станции Курган на общую сумму свыше 7 млн рублей, вступив в предварительный сговор с сотрудниками, осуществляющими охрану склада и сотрудниками железнодорожных организаций.

Кроме того, он с июня 2003 года по сентябрь 2003 года совершил хищение денежных средств, принадлежащих Троицкому рефрижераторному вагонному депо, путем злоупотребления доверием уполномоченных лиц депо, на сумму свыше одного миллиона рублей.

Уголовное дело направлено в Советский районный суд г. Челябинска для рассмотрения по существу.

*Источники: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), РИА Новый День (newdaynews.ru), 09.11.2023; Gubernia74.ru, 10.11.2023*

### **По материалам транспортной полиции Орска житель Оренбургской области осужден за порчу имущества в общественном месте**

Вандал своими действиями причинил Орской дистанции гражданских сооружений Южно-Уральской дирекции по эксплуатации зданий и сооружений Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги» материальный ущерб на общую сумму более 5 тысяч рублей.

По данному факту отделением дознания Орского ЛО МВД России на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 214 УК РФ – вандализм, то есть порча имущества в иных общественных местах. Полицейскими установлен гражданин, совершивший это деяние.

В ночное время 38-летний житель Адамовского района Оренбургской области прибыл на станцию Айдырля в состоянии опьянения. Попытался приобрести проездной билет по маршруту станция Айдырля – станция Челябинск и не обращая внимания, что в данный период билетная касса не работала, о чем было указано в режиме работы, начал кулаком разбивать стеклянное окно кассы. Он нанес не менее 10 ударов, и каждый следующий удар был сильнее предыдущего.

Мужчина разбил наружное стекло двухкамерного стеклопакета билетной кассы, размером 75 x 40 см, поранил руку. В момент хулиганских действий пьяного мужчины в зале ожидания железнодорожной станции находились люди, которые пытались его остановить, но мужчина не реагировал. Позже мужчина покинул зал ожидания и уехал на такси. Уже вечером сотрудники полиции Орского ЛО МВД России на транспорте по месту жительства опрашивали 38-летнего правонарушителя.

Расследование уголовного дела дознавателями завершено. В ходе расследования добыты доказательства, полностью изобличающие правонарушителя в совершенном деянии. Все материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

По результатам рассмотрения уголовного дела мировым судьей судебного участка Кваркенского района Оренбургской области, с учетом полного возмещения ущерба и признанием вины подозреваемым, вынесен обвинительный приговор. Осужденному назначено наказание в виде обязательных работ на срок 360 часов.

*Источник: Управление на транспорте МВД России по Уральскому Федеральному округу (утурфо.мвд.рф), 13.11.2023*

### **Суд отказал в удовлетворении иска о взыскании расходов на обучение**

Адамовским районным судом рассмотрено гражданское дело по иску ОАО «РЖД» к ответчику о взыскании денежных средств, затраченных на обучение.

В обоснование иска истец указал, что между обществом и ответчиком был заключен ученический договор на оказание услуг по профессиональному обучению с лицом, ищущим работу. По условиям указанного договора работодатель обязался направить ученика, ищущего работу, на профессиональную подготовку, а ученик обязался успешно пройти обучение и сдать квалификационный экзамен по профессии «проводник пассажирского вагона» в объеме утвержденной программы. После окончания обучения ученик обязался заключить трудовой договор в срок до 31.05.2022 года, по которому

он должен был проработать на должности, предложенной работодателем по полученной профессии не менее одного года. В соответствии с условиями договора ответчику в период обучения выплачивалась стипендия (заработная плата). Однако в период обучения ответчик была отчислена из учебной группы. Поскольку условиями договора предусмотрено возмещение затрат, понесенных работодателем на обучение в случае отчисления ученика из группы подготовки, то истец направил ответчику претензию с требованием возместить затраты на обучение. Однако до настоящего времени денежные средства в счет погашения задолженности от ответчика не поступали.

Истец просил взыскать с ответчика в свою пользу сумму затрат на обучение в размере 9 921 рубля 43 копеек и 400 рублей в счет возмещения расходов по уплате государственной пошлины.

Исследовав представленные доказательства, изучив материалы дела, выслушав представителя ответчика, суд установил, что согласно расчетному листку за май 2022 года и специализированной формы ФТУ-60 истец начислил и выплатил ответчику стипендию за апрель 2022 года в размере 9 921 рубля 43 копеек. Согласно приказу от 11 мая 2022 года ответчик была отчислена из образовательной организации в связи с невозможностью надлежащего исполнения обязательств по оказанию платных образовательных услуг вследствие действия (бездействия) обучающейся.

Заявленное истцом требование о взыскании расходов на обучение относится к индивидуальным трудовым спорам, в отношении которых применяется годичный срок обращения в суд. Поскольку ученический договор прекратил свое действие с 11 мая 2022 года, то у работодателя право на взыскание с ученика средств, затраченных на его обучение, возникло со следующего дня, то есть с 12 мая 2022 года. С требованиями о взыскании расходов на обучение истец обратился в суд 16 июня 2023 года, то есть по истечении годичного срока.

Объективных обстоятельств, препятствующих истцу своевременно обратиться в суд за защитой нарушенного права, судом не установлено. Поскольку истцом пропущен срок обращения в суд, о котором заявлено представителем ответчика, а также не представлено доказательств недобросовестности ответчика при получении стипендии, суд отказал в удовлетворении заявленных исковых требований.

Решение суда в законную силу не вступило.

*Источник: БезФормата. Оренбург (orenburg.bezformata.com), 09.11.2023*

### **Назначено наказание за кражу в поезде**

Центральным районным судом г. Оренбурга рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Сакмарского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину.

Из материалов уголовного дела следует, что в августе 2023 года мужчина, находясь в вагоне электропоезда сообщением «Оренбург-Чебеньки», из-под сидения похитил мобильный телефон. Своими незаконными действиями он причинил потерпевшему материальный ущерб на сумму 6000 рублей, который для последнего являлся значительным.

В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, принес извинения потерпевшему.

Суд, учитывая обстоятельства уголовного дела, признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ, и назначил ему наказание с учетом его личности, всех смягчающих наказание обстоятельств в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием 5% заработной платы ежемесячно в доход государства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Источник: Центральный районный суд города Оренбурга (centralny.orb.sudrf.ru), 14.11.2023*

### **ФСБ предотвратила теракт в Челябинске**

Российские спецслужбы пресекли попытку теракта в Челябинске с использованием самодельных зажигательных гранат, сообщили 14 ноября в региональном управлении ФСБ.

«Являясь сторонником идеологии украинской националистической организации, указанное лицо намеревалось совершить террористический акт», – говорится в сообщении.

По версии следствия, задержанный собирался бросить коктейль Молотова в одно из административных зданий.

При задержании у мужчины при себе оказалась зажигалка и бутылки с зажигательной жидкостью.

Против злоумышленника возбудили уголовное дело по статье о покушении на теракт. Задержанного поместили в СИЗО. Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Как сообщало ИА Регнум, в июне в Челябинской области сотрудники ФСБ пресекли теракт в отношении одного из территориальных органов Министерства обороны России. По версии следствия, злоумышленник планировал поджечь здание военкомата в Магнитогорске и участок Южно-Уральской железной дороги. В ведомстве заявили, что злоумышленник действовал по заданию спецслужб Украины.

В Геленджике в мае сотрудники ФСБ задержали сторонника украинских националистов, готовившего теракт на объекте правоохранительных органов. Мужчина планировал подорвать самодельное взрывное устройство.

*Источник: ИА Регнум, 14.11.2023*

### **В Магнитогорске на железнодорожном перегоне дети решили напугать машиниста поезда**

С начала года на объектах ЮУЖД фиксируется увеличение несчастных случаев из-за несоблюдения правил безопасности.

Происшествие на перегоне Магнитогорск-Грузовой-Супряк произошло 12 ноября. Трое подростков легли в колею пути перед приближающимся поездом. Машинист применил экстренное торможение, а дети не дожидаясь остановки состава, убежали.

С начала года на объектах ЮУЖД от наезда подвижного состава травмировано 47 человек, из них с летальным исходом – 44. Особую тревогу вызывают несчастные случаи с подростками. В Челябинской области от наезда подвижного состава травмировано трое несовершеннолетних, в Оренбургской – два подростка. Четверо из этих подростков погибли, рассказали в пресс-службе ЮУЖД.

*Источники: verstov.info, Магнитогорский рабочий (mr-info.ru), 15.11.2023*

### **Женщина получит от работодателя компенсацию морального вреда за сокрытие травмы на производстве**

Местная жительница обратилась в Советский районный суд г. Орск с иском заявлением к ОАО «Российские железные дороги», в котором указала, что в сентябре 2021 года она была принята на должность оператора поста централизации на железнодорожную станцию Орск.

Весной 2022 года, работая в ночное дежурство, при подходе к железнодорожным путям, чтобы закрепить выставленный состав, ввиду



плохого освещения парка в ночное время, женщина оступилась о выбоины междупутья и сильно подвернула ногу, получив травму. О случившемся истец сразу сообщила дежурному по парку.

Как утверждает орчанка, чтобы зафиксировать травму на рабочем месте комиссия не создавалась, акт не составлялся. Более того, руководство обещанием новой должности принудило ее сообщить врачу в травмпункте, что травма получена не на работе, а в не рабочее время.

Женщина просила суд взыскать с ответчика компенсацию морального вреда, причиненного обманными действиями руководства с целью скрыть несчастный случай на производстве, в размере 100 000 рублей.

Представители ответчика иск не признали, просили в иске отказать.

В ходе рассмотрения данного гражданского дела, судом установлено, что травма получена истцом именно в период исполнения трудовых обязанностей. Однако, расследование данного случая ответчиком не производилось, что нарушает права работника и требования закона.

Учитывая физическую боль, которую претерпела истец при получении травмы, суд взыскал с ответчика в ее пользу моральный вред в размере 20 000 рублей.

Решение суда в законную силу не вступило.

*Источник: Советский районный суд города Орска (sovetsky.orb.sudrf.ru), 15.11.2023*

## **ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

## **ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

**КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

**СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.